

ВЫШЕ РЕВОЛЮЦИОННУЮ БДИТЕЛЬНОСТЬ! РАЗОБЛАЧИТЬ
И УНИЧТОЖИТЬ ВСЕХ ВРАГОВ НАРОДА!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ДЕКАБРЬ

7

1937 года № 72 (93)

ЦЕНА 6 КОП.

ИСКРА БАРЗАСА

ГАЗЕТА БАРЗАССКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙИСПОЛКОМА
НОВОСИБИРСКОЙ
ОБЛАСТИ

ПРОЦЕСС НАД ТРОЦКИСТСКО-БУХАРИНСКОЙ ВРЕДИТЕЛЬСКОЙ ГРУППОЙ, ОРУДОВАВШЕЙ В БАРАБИНСКОМ РАЙОНЕ

29 ноября в г. Барабинске начался судебный процесс над контрреволюционной троцкистско-бухаринской вредительской группой, орудовавшей в Барабинском и Куйбышевском районах.

Зал судебного заседания переполнен. На суде присутствуют колхозники и рабочие совхозов Барабинского, Куйбышевского, Каргатского и Убинского районов.

Дело слушается выездной сессией специальной коллегии областного суда в составе: председательствующего тов. Островского А. В., членов коллегии Прокопьева С. Ф. и Алексеева П. Ф. государственное обвинение поддерживает пом. областного прокурора по спец. делам тов. Сатковский С. К. защищают подсудимых члены коллегии защитников товарищи Кротов и Петров.

На скамье подсудимых трижды презрённые злодеи, троцкистско-бухаринские выродки, которые в течение трех лет вели гнусную вредительскую работу в животноводстве—бывший председатель райисполкома троцкист Коссаковский А. К., старший ветврач райЗО, сын кулака Карнаух С. И. старший зоотехник госплемрассадника, сын торговца Ерахин Н. В., заведующий городской ветлечебницей Переломов Н. А., ветфельдшер Егоров Д. М., осеменатор колхоза "Первое мая" Кичкинев Г. Т., ранее судившийся за кражу колхозного имущества, ветфельдшер Шепелев И. Г., животновод колхоза "Первое мая" Ивлев Н. Г., исключенный из партии, как кулак.

Эта кучка бандитов обвиняется в контрреволюционной вредительской работе в социалистическом животноводстве.

Местом своих преступных действий вредители избрали колхозно-товарные фермы.

Руководители право-троцкистской контрреволюционной вредительской группы в районе являлся бывший председатель райисполкома Коссаковский. Этот продажный фашистский агент по указанию лютого врага народа Фомина вел гнусную подрывную работу в животноводстве, нанес огромный материальный ущерб колхозам Барабинского и Куйбышевского районов.

В целях осуществления своих вредительских пла-

нов в животноводстве, контрреволюционная вредительская группа, совершая самые злодейские преступления. Она умышленно распространяла среди животных эпизотические заболевания, практиковала вредительские методы лечения больного скота, нарушила зоогигиенические и ветеринарные правила, создавала бескормицу.

Вредители особый упор делали на уничтожение племенного скота. Лечение больного скота фашистские наймиты всячески саботировали.

Вот далеко не полный перечень актов гнусной вредительской работы этой презренной банды врагов народа.

В мае 1937 года на ферме колхоза "1 мая" забодало четыре теленка.

Животновод колхоза, участник этой банды, Ивлев умышленно не изолировал больной молодняк, в результате на ферме забодало еще 20 породистых телят. Для "лечения" их был выслан враг народа, участник в контрреволюционной группе ветеринарный фельдшер Бугреев. Этот вредитель умышленно применил сильно действующие средства, вызвав у телят воспаление желудочно-кишечного тракта. За один день в колхозе пало 11 телят. В этом же колхозе в прошлом году ветеринарный фельдшер Егоров погубил 54 лошади.

Но на этом далеко не кончаются вредительские акты взбесившихся псов. В целях уничтожения племенного скота, негодяи заражали скот бруцеллезом.

На МТФ колхоза "1 мая" вредитель Егоров, по договоренности с Ивлевым, умышленно оставил большую нетель в общем стаде и заразил 51 корову.

Осеменатор Кичкинев, по указанию зоотехника Еракина, заразил бруцеллезом двух импортных быков и через сперму последних заражал здоровых коров.

Сведома вредителей Коссаковского и Карнауха, импортный скот в количестве 71 головы был отправлен в зараженной бруцеллезом колхоз "1-ое мая". Искусственное осеменение 1000 голов скота по указанию Еракина было сорвано осеменатором Кичкиневым. Для этой цели Кичкинев умышленно умертвлял ее от здорового скота, в результате чего было заражено больше 50

сперму и рассыпал ее по колхозам.

Еракин и его сообщники рекомендовали всем племенным фермам при кормлении телят применять хлопковый жмых в повышенных дозах, что привело к отравлению 400 телят.

В результате вредительской деятельности этой кучки злодеев колхозы Барабинского района понесли огромные убытки. В течение 3-х лет систематически не выполнялся план воспроизводства стада. Начиная с 1935 года по району пало и уничтожено свыше 1000 голов крупного рогатого скота и 4000 молодняка, 4000 лошадей, уничтожено больше 4000 овец. Не меньший ущерб вредители причинили колхозам Куйбышевского района. Убытки причиненные колхозам этих районов, достигают 500000 рублей. Наймиты озверелого фашизма разоблачены. Все они предстали перед советским судом, как заклятые враги народа. Эти мерзкие людишки, троцкистско-бухаринские выродки, питая звериную ненависть к советскому строю ставили своей целью восстановление капиталистического строя в нашей стране.

Враги просчитались. Суд выполнил волю народа, требующего со всей беспощадностью уничтожить заклинивших врагов народа троцкистско-бухаринских лозунгов фашизма. Допросам членов контрреволюционной троцкистско-бухаринской банды, орудовавшей в Барабинском и Куйбышевском районах, суд вскрыл картину омерзительных действий этой шайки вредителей.

Первым допрашивается бывший животновод колхоза "1 мая" Ивлев Н. Г., ранее исключенный из партии как кулак. На вопрос председательствующего — признаете ли вы себя виновным в совершенных актах по уничтожению колхозного скота, Ивлев ответил утвердительно.

Председательствующий. Какую вредительскую работу вы проводили в колхозе?

Ивлев. Заражал скот бруцеллезом.

Зная, что в колхозе имеет ся зараженная бруцеллезом нетель, этот закоченелый бандит и мерзавец неизолировал ее от здорового скота, в результате чего было заражено больше 50

голов и произошло 28 выкидышей.

Председательствующий. Как относились колхозники к вредительским действиям на ферме?

Ивлев. Колхозники крайне возмущались большому падежу скота. Они чувствовали, что на ферме орудует враждебная рука.

Подлый вредитель Ивлев прекрасно понимая, что бруцеллезом могут заразиться колхозники, всячески способствовал распространению этой болезни. Чудовищный факт! Он принимал все меры, чтобы вызвать недовольство среди колхозников.

Далее допрашивается бывший осеменатор колхоза "1 мая" Кичкинев Г. Т., ранее судившийся за кражу колхозного хлеба. Кичкинев — этот законченный негодяй, всеми мерами и средствами сокращал поголовье колхозного стада, производил случку больного скота со здоровым, умышленно распространял заразу среди здорового скота. Больше того, как нагло заявил суду сам Кичкинев, он был заинтересован в том, чтобы и колхозники заразились бруцеллезом. На такое чудовищное преступление может пойти только заклятый враг народа троцкистско-бухаринский агент фашизма, которому ненавистен колхозный строй. Кичкинев так и заявил суду, что всякая новая победа в колхозе вызывала в нем злобу и ненависть к колхозникам.

Затем допрашивается обвиняемый Егоров Д. М. Этот фашистский выродок используя свое положение ветфельдшера, под видом лечения больного скота, всеми мерами старался распространить заразу, уничтожить колхозный скот. В результате этой контрреволюционной деятельности Егоров заразил бруцеллезом 56 колхозных коров.

Следующим допрашивается обвиняемый Переломов Н. А. на суде он пытается всячески умолить степень своего преступления заявляя, что он человек, который не имеет ни каких политических убеждений. Но припертый неопровергнутыми фактами он вынужден признать, что цель, которую онставил, в своей гнусной вредительской работе было в восстановление капитализма в нашей стране.

Председательствующий. С какого времени вы счи-

таете себя законченным контрреволюционером?

Переломов. С октября месяца 1933 года я встал на путь прямой контрреволюции.

Этот мерзавец умышленно заражал поголовье скота в районе. Не явился на вызов в колхоз "Заря" окончательно ветеринарную помощь, в результате чего пало 11 голов. По его распоряжению в колхозе "Боевой" была проведена вредительская прививка скоту, в результате чего пало 20 голов.

Дальше суд допрашивает ветфельдшера обвиняемого Шепелева И. Г.

Председательствующий. Кто вас завербовал в контрреволюционную организацию?

Шепелев. Меня завербовал Карнаух.

Председательствующий. Какую вредительскую работу вы выполняли?

Шепелев. По заданию Карнауха я вывел из строя 5 племенных жеребцов в колхозе "Красный муравей" и 25 свиньям привил чуму, отчего они пали.

Далее Шепелев признается, что он клеймил мясо, пораженное туберкулезом и фиброзом для продажи на рынок.

Следующим допрашивается один из главарей контрреволюционной троцкистско-бухаринской вредительской шайки Карнаух С. И., бывший старший ветеринарный врач райЗО по Барабинскому району.

Карнаух вступил в контрреволюционную организацию в конце 1935 года, завербовав в свою группу Шепелева, Ивлева, Егорова и Переломова. Этот злейший враг народа, посредством подрыва колхозного животноводства решил вызвать недовольство среди колхозников.

На вопрос председательствующего — какую вредительскую работу успела проделать их контрреволюционная организация. Карнаух заявил, что по его подсчетам в районе заражено бруцеллезом половина племенного скота.

Троцкистский выродок Карнаух, уличенный в причинении огромного материального ущерба колхозам, полностью признал предъявленное ему обвинение.

Подсудимый Еракин Н. В. показал, что он вступил

(Продолжение см.
на 2-й стр.)

Процесс над контрреволюционной вредительской троцкистско-бухаринской бандой, орудовавшей в Барабинском районе

(ОКОНЧАНИЕ. Начало см. на 1-й стр.)

в контрреволюционную организацию в октябре 1935 года.

Председательствующий. Вы были враждебно настроены к советской власти?

Еракин. Да. Борьбу против власти я вел сознательно.

Бандит Еракин, работая зоотехником государственного племенного рассадника умертвлял сперму спиртом, отправляя ее затем в колхозы. Давал задание членам контрреволюционной группы кормить телят увеличенной дозой хлопкового жмыха, что вызвало большой падеж молодняка.

Последним допрашивается бывший председатель Барабинского райисполкома Коссаковский А. К., состоявший до момента ареста активным членом троцкистско-правой контрреволюционной организации. По поручению лютого врага народа Фомина, Коссаковский проводил работу по вербовке в члены своей контрреволюционной организации.

Председательствующий. Вы сознательно вступили в контрреволюционную организацию?

Коссаковский. Да, сознательно.

Коссаковский на суде пытается смягчить свою роль, как одного из главарей контрреволюционной вредительской организации, заявляя, что якобы он хотел втихомолку самостоятельно ликвидировать вредительство в районе, но видите ли у него не хватало для этого силы, воли и мужества.

Но эта попытка обмануть суд, умолить свою вину не удается. Суд устанавливает, что Коссаковский до самых последних дней вел активную контрреволюционную вредительскую работу.

Допрос подсудимых окончен. Лютые враги народа, представившие перед советским судом, полностью изобличены, в гнусной вредительской работе, направленной на уничтожение колхозного животноводства.

(Обл. ТАСС).

ИЗ ПРИГОВОРА

НАД КОНТРРЕВОЛЮЦИОННОЙ ВРЕДИТЕЛЬСКОЙ ТРОЦКИСТСКО-БУХАРИНСКОЙ БАНДОЙ, ОРУДОВАВШЕЙ В БАРАБИНСКОМ РАЙОНЕ

Четыре дня продолжался суд над участниками контрреволюционной, вредительской троцкистско-бухаринской бандой, орудовавшей в Барабинском районе.

Перед судом прошла омерзительная галерея право-троцкистских выродков, творивших гнуснейшие дела по подрыву социалистического сельского хозяйства, и выбравших объектом своей подлой подрывной работы одну из важнейших отраслей сельского хозяйства — животноводство.

1873 голов скота уничтожила эта гнусная шайка в колхозах Барабинского района, материальный ущерб, нанесенный вредителями колхозам и колхозникам района, выражается в сумме около 3.000.000 р.

Участники троцкистско-бухаринской вредительской банды — это отъявленные, злобные враги народа. Ильев — сын кулака, Еракин — сын торговца, Карнаух — сын кулака, Переломов — наглый и ценичный заключенелый вредитель, Кичкинев, Шепелев и Егоров — ярые противники советской власти и колхозного строя, Коссаковский — это опасный, неразоружившийся лютый враг народа. Все эти подлые людишки, отбросы человечества ставили своей целью восстановление капитализма в нашей

стране. Они хотели власти кулаков, помещиков и капиталистов.

Вот почему все трудящиеся единодушно требовали от суда — уничтожить мерзких гадин, расстрелять подлых вредителей, как беспечных собак.

2 декабря вечером выездная коллегия Новосибирского областного суда вынесла приговор.

Враги народа, члены контрреволюционной вредительской троцкистско-бухаринской банды Кассаковский А. К., Карнаул С. И., Ивлев Н. Г., Еракин А. В., Переломов Н. А., Егоров Д. М. приговорены к высшей мере социальной защиты — расстрелу с конфискацией лично принадлежащего им имущества.

Шепелев И. Г. приговорен к 25 годам тюремного заключения с поражением в правах сроком на 5 лет, с конфискацией лично принадлежащего ему имущества, Кичкинев Г. Т. — к 20 годам тюремного заключения с поражением в правах сроком на 5 лет и конфискацией лично принадлежащего ему имущества.

Приговор окончательный и обжалованию не подлежит.

Трудящиеся Барабинского района встретили приговор с величайшим удовлетворением.

(Обл. ТАСС).

В КОЛХОЗЕ ОРУДУЕТ ВРАГ

Сейчас вся наша страна с великой радостью готовится к историческому дню — выборов в Верховный Совет СССР.

Трудящиеся нашей необъятной родины стремятся притти к выборам с лучшими показателями на своем производстве.

Враги народа, в свою очередь, ведут непримиримую вражескую работу. Стараются всяческими способами навредить социалистическому строительству, как в промышленности, так и в колхозном хозяйстве. Бывший кулак Тортынский Андрей, прорвавшийся в колхоз "Красный городок", с позором правления колхоза, был поставлен кладовщиком.

Кулацкий элемент в своей практической работе пытаются всяческими вражескими методами навредить, сделать ущерб колхозному производству. Создать недовольство колхозников к колхозному строю. Вражеская рука Тортынского разорвала 7 тонн колхозной ржи и более тонны пшеницы.

Колхозники требуют немедленно привлечь Тортынского к суворой ответственности, как врага колхозного строя. Одновременно призывают колхозников района поднять еще выше революционную бдительность, решительно разоблачать подобные вражеские махинации.

Багинский.

РАЗВАЛИВАЮТ КОЛХОЗ

В практике своего "руководства" председатель колхоза им. Карла Маркса, Мельников А. и бригадир Дудзинский проводят такую вредную работу: допустим полную обезличку на МТФ, в результате скот часто остается не кормленный; остановили пихтовый завод; заготовленная пихтовая лапка 600 кубометров не вывезена, находится под угрозой гибели.

Трудодни колхозникам не вписаны в трудокнижки с июня.

Распределение продовольствия-картофеля произвели не по трудодням, а кому сколько дадут.

Трудовая дисциплина в колхозе развалена.

Все эти антиколхозные действия "руководителей" направлены к полному развалу колхоза.

М. Д.

ОТ РЕДАКЦИИ: Работа Мельникова и Дудзинского явно вредительская, направленная против колхозного строя.

РайЗО должно немедленно заняться этим вопросом, помочь колхозу им. Карла Маркса очиститься от вражеских элементов, разваливающих колхоз.

БЕСПЕЧНОСТЬ В РУКОВОДСТВЕ КОЛХОЗОМ

В колхозе "Заря свободы", Ермаковского сельсовета, безобразно поставлен уход на молочно-товарной ферме. Кормушки нет, коровы привязываются все вряд на веревке. Сторожа ночного нет, зав. фермой тов. Игнатьев Ф. С. и дядки уходят с вечера и на ферму не являются до утра.

Скот оставляется всю ночь на произвол судьбы. В результате такой идиотской болезни, политической беспечности руководителей колхоза, врагам народа легко проводить свою вредительскую работу,

Так например: в ночь на

28 ноября на ферме была задушена стельная корова, колхоз понес убыток 900 рублей.

Но вместо того, чтобы принять меры по вскрытию вредительских махинаций, сделать охрану скота, председатель т. Улитин и все правление отнеслись к этому факту также беспечно, обясняя этот факт просто случайно. Такая беспечность и политическая близорукость председателя колхоза, ничем иным нельзя обяснить, как пособничество враждебным элементам.

З. Г.

ОТБОР СЕМЯН И ИХ АНАЛИЗ

В борьбе за 7—8 миллиардов пудов зерна одним из важнейших моментов является правильный отбор семянов среднегородца.

Если колхозом будет отобран не правильно образец, то и все показатели анализа не будут соответствовать действительным качествам засыпанных семян. Поэтому колхозы должны отнести к отбору образцов с особым вниманием под непосредственным руководством агроперсонала и руководителей Ефремовских звеньев.

Средний образец отбирается от партий заранее подготовленных, хорошо очищенных от сорняков, спущенных зерен и посторонних примесей, нормальной влажности, хранящихся насыпью весом до 16 тонн. Проба берется щупом немноге, как из 5 точек (по средине и по углам) в трех слоях — верхнем среднем и около самого пола, таким образом получается не менее 15 щупов. Отобранные пробы тщательно перемешиваются путем крестообразного деления до тех пор, пока не получится образец установленного размера.

Образец упаковывается в мешочек, а для определения влажности и зараженности вредителями, в бутылку (не менее литра),

которая закупоривается и заливается сургучем или воском.

На каждый отобранный образец заполняется этикетка с указанием: 1. Наименование хозяйства и адрес его. 2. Культура и сорт. 3. Вес партии семян в цн., от которой отобран образец. 4. Склад и его № где хранятся семена.

Эти этикетки вкладываются во внутрь образца. Кроме этикеток образцы обязательно оформляются актом (один на три партии) по форме, установленной НКЗ-м. Бланки актов и этикеток нужно получить в райзо.

Акт подписывается лицами, отбирающими пробы, копия которой направляется вместе с образцами в контрольно-семенную лабораторию и копию оставляют себе.

Адрес: г. Кемерово горЗО контрольно-семенной лаборатории. Размер образца доставляемого в Кемерово должен быть (пшеница, рожь, овес, ячмень) от партии до 40 цн. 500 грамм свыше 40 цн.—1600 гр. Прочих культур независимо от партий гороха 1000 гр. вика 500 гр. гречиха 400 гр. просо, лен и клевер 250 гр. конопли 200 гр.

Стар. агроном райЗО С. Никулина.

Ответственный редактор А. БАСКАКОВ.

ВНИМАНИЕ ЧИТАТЕЛЕЙ ГАЗЕТ И ЖУРНАЛОВ!

Открыта годовая подписная кампания на все газеты и журналы на 1938 год.

У всех государственных организаций, учреждений и индивидуальных подписчиков истекает срок подписки.

СПЕШИТЕ ПОДПИСТЬСЯ!

Современная и долгосрочная подписка гарантирует на бесперебойную и аккуратную доставку.

Предельные сроки приема подписки на центральные газеты и журналы принимаются до 15-го декабря 1937 года, на областные газеты и журналы до 23-го декабря 1937 года, районная газета "Искра Барзаса" до 31-го декабря 1937 г.

Подпишись сам и предложи своему товарищу по работе и квартире подписать на нужную Вам газету и журнал.

Подписка принимается почтовым отделением, колхозными и сельскими письмоносцами, уполномоченными по печати в цехах, бригадах и на почте.

Если Вам нет времени сдать подписку на работе и на квартире, звоните по телефону № 39, к Вам придет представитель Союзпечати и примет у Вас подписку.

"СОЮЗПЕЧАТЬ".